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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BIRIGÜI, REALIZADA EM 10 DE 
FEVEREIRO DE 2015. 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, 
às dezenove horas e quatro minutos, no plenário Vereador "Ferrúcio Tompsitti", 
localizado na Avenida Nove de Julho n° 2.505, Jardim Stábile, reuniram-se os 
Senhores Vereadores para a realização da presente sessão, sendo a segunda 
em regime ordinário da terceira sessão legislativa da 16a  Legislatura, em cuja 
Ordem do Dia (Ofício-Circular n° 5/2015) constava para deliberação, inicialmente, 
a matéria seguinte: 1. PROJETO DE LEI N° 252/2014 — DÁ NOVA REDAÇÃO 
AO ART. 20 DA LEI N° 5.884, DE 25 DE AGOSTO DE 2.014 (autoria do Prefeito 
Municipal); 2. PROJETO DE LEI N° 253/2014 — INSTITUI O "DIA MUNICIPAL 
SEM CARRO" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (autoria do Prefeito Municipal); 
3. PROJETO DE LEI N° 256/2014 — OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS 
IDENTIFICAR COM A INSCRIÇÃO "MASCULINO" E "FEMININO" NO SISTEMA 
BRAILLE EM BANHEIROS DESTINADO AO PÚBLICO, NOS TERMOS QUE 
ESPECIFICA (autoria do Prefeito Municipal); 4. PROJETO DE LEI N° 4/2015 —
INSTITUI E OFICIALIZA NO MUNICÍPIO DE BIRIGUI O "DIA DO RADIALISTA" 
NOS TERMOS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (autoria da 
Vereadora Osterlaine Henriques Alves); 5. PROJETO DE LEI N° 8/2015 —
DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DE BIRIGUI, SEUS 
PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, 
INTERRELAÇÕES ENTRE OS SEUS COMPONENTES, RECURSOS 
HUMANOS, FINANCEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (autoria do Prefeito 
Municipal); 6. PROJETO DE LEI N° 9/2015 — CRIA O CONSELHO MUNICIPAL 
DE JUVENTUDE, O FUNDO MUNICIPAL DE JUVENTUDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS (autoria do Prefeito Municipal); 7. PROJETO 
DE LEI N° 10/2015 — ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N° 5.180, DE 23 DE 
JUNHO DE 2009 E ACRESCE ART. 5°-A E PARÁGRAFO ÚNICO, NOS 
TERMOS QUE ESPECIFICA (autoria do Prefeito Municipal); 8. PROJETO DE 
LEI N° 11/2015 — DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO 
DE SEPULTURA PERPÉTUA NO CEMITÉRIO DA CONSOLAÇÃO, AO ABRIGO 
VÓ TEREZA, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA (autoria do Prefeito Municipal); 
9. PROJETO DE LEI N° 12/2015 — AUTORIZA COMPOSIÇÃO AMIGÁVEL DE 
ÁREAS DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA, PARA FINS DE 
IMPLANTAÇÃO DE RUAS MARGINAIS À RODOVIA DEPUTADO ROBERTO 
ROLLEMBERG-SP 461, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA (autoria do Prefeito 
Municipal); 10. PROJETO DE LEI N° 13/2015 — DISPÕE SOBRE CONCESSÃO 
DE SUBVENÇÕES SOCIAIS NO ANO DE 2015, NOS TERMOS QUE 
ESPECIFICA E PROVIDÊNCIAS CORRELATAS (autoria do Prefeito Municipal); 
11. PROJETO DE LEI N° 14/2015 — INSTITUI NO MUNICÍPIO DE BIRIGUI A 
BOLSA ATLETA AMADOR, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (autoria do Prefeito Municipal); 12. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 14/2014 — ACRESCE ARTIGO 6°-B À LEI 
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COMPLEMENTAR N° 13, DE 13 DE OUTUBRO DE 2.005 (autoria da Vereadora 
Osterlaine Henriques Alves). Assumiu a direção dos trabalhos o Senhor 
Presidente Vereador Cristiano Salmeirão, que contou com os trabalhos de 
secretaria dos Vereadores Valdemir Frederico, Hebe Najas Camargo Cervelati e 
Osterlaine Henriques Alves, respectivamente Vice-Presidente, 1 a  e 2a  
Secretárias. Inicialmente, o Senhor Presidente, solicitou a 2a Secretária que 
procedesse à primeira verificação de presença, constatando-se o 
comparecimento, além dos membros da Mesa, já referidos, dos Vereadores 
Adauto Quirino Silva, Gilmar Trecco Cavaca, José Fermino Grosso, José 
Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da Silva, Leandro Moreira, Odair 
Rodrigues Fernandes, Paulo Roberto Bearari, Reginaldo Fernando Pereira, 
Ricardo Kumazawa, Rogério Guilhen, Wlademir Antônio Zavanella e Aline Michel 
Antonio, dezessete vereadores desta Câmara, como se pode comprovar pelo 
registro das respectivas assinaturas à folha 34, do livro de presença n° 18. 
Deixou de comparecer a Vereadora Aparecida de Fátima Sabotto da Silva, 
amparada pelo Requerimento n° 28/2015, de 03 de fevereiro de 2015, sendo 
substituída pela 1 a  Suplente do PMDB Vereadora Aline Michel Antonio. Havendo, 
portanto, número legal para deliberações, representada pela totalidade dos 
Senhores Vereadores, o Senhor Presidente, invocando a proteção Divina, 
declarou aberta a sessão. Em seguida, procedeu-se à leitura, pelo Vice-
Presidente, do EDITAL n° 4/2015, que torna público, para conhecimento dos 
Senhores Vereadores, o inteiro teor da Ata da Sessão Ordinária de 03 de 
fevereiro de 2015. Submetida à votação, a ata referida foi APROVADA por 
unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente passou a dar cumprimento ao 
disposto no artigo 1° da Resolução n° 331, de 14 de dezembro de 2.011, que 
dispõe sobre o uso da Tribuna Livre e, não havendo nenhum munícipe inscrito, 
determinou a 1 a  Secretária que procedesse à leitura do material de Expediente 
recebido do Senhor Prefeito Municipal, constante de: PROJETO DE LEI N° 
17/2015 - DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DE CARGOS EFETIVOS DE 
BIBLIOTECÁRIO, MONITOR DE ATIVIDADES ARTESANAIS E MONITOR DE 
COMPLEMENTO EDUCACIONAL E BRINQUEDOTECA NO QUADRO 
PERMANENTE DA PREFEITURA DE BIRIGUI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
Ofício n° 58/2015 — Comunica o Vereador Wlademir Antônio Zavanella, como 
novo Líder deste Governo junto à Câmara Municipal. Seguidamente, passou-se, 
à leitura, pelo Vice-Presidente, do material de Expediente recebido de 
"Diversos": Convite — Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente de Birigui — CMDCA — Convida para prestigiar a assinatura do 
Termo de Compromisso, bem como a entrega do cheque para a execução do 
projeto "Conhecendo a Realidade", no dia 12 de fevereiro de 2015, às 09h3Omin, 
nas dependências da Associação Comercial e Industrial de Birigui — ACIB. 
Passou-se, a seguir, à leitura, pela 2a  Secretária do material de Expediente de 
Vereadores, constante de: PROJETO DE LEI N° 15/2015 - DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE MANIFESTAÇÃO DO SINDICATO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE BIRIGUI NAS PROPOSIÇÕES 
LEGISLATIVAS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria 
do Vereador José Roberto Merino Garcia; PROJETO DE LEI N° 16/2015 -
ESTABELECE RESERVA DE, NO MÍNIMO, 1% (UM POR CENTO) DESTINADO 
AOS SERVIDORES PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BIRIGUI, 
PARA AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS PELO "PROGRAMA MINHA CASA MINH 
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VIDA" E DEMAIS PROJETOS DE HABITAÇÃO PROMOVIDOS PELO 
MUNICÍPIO DE BIRIGUI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do 
Vereador José Roberto Merino Garcia; PROJETO DE LEI N° 18/2015 - ADOÇÃO 
DO NOME DO SENHOR CLEBER DA SILVA NAKAZATO PARA DENOMINAR 
VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do Vereador Gilmar Trecco Cavaca; 
PROJETO DE LEI N° 19/2015 - ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR ALDEMIR 
CRESCENCIO BEZERRA PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de 
autoria do Vereador José Roberto Merino Garcia; PROJETO DE LEI N° 20/2015 -
INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DE BIRIGUI O 
"DIA MUNICIPAL DO GARI", de autoria do Vereador José Fermino Grosso; 
REQUERIMENTO N° 31/2015 — de autoria do Vereador Leandro Moreira -
REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE PRAÇAS ESPORTIVAS DE NOSSA 
CIDADE QUE CONTAM COM QUADRAS EM NOSSA CIDADE E SEU ATUAL 
ESTADO DE CONSERVAÇÃO; REQUERIMENTO N° 32/2015 - de autoria do 
Vereador Leandro Moreira - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE 
RECOLHIMENTO, PELA PREFEITURA,DE ANIMAIS SOLTOS, NOS ÚLTIMOS 
TRÊS MESES, ALÉM DO DESTINO DESTES ANIMAIS RECOLHIDOS, VALOR 
DA MULTA PARA RETIRADA; REQUERIMENTO N° 33/2015 — de autoria da 
Vereadora Osterlaine Henriques Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE 
EXAMES DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA E ULTRASSONOGRAFIA; 
REQUERIMENTO N° 34/2015 - de autoria da Vereadora Osterlaine Henriques 
Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE AVALIAÇÃO CIRÚRGICA GERAL; 
REQUERIMENTO N° 35/2015 - de autoria da Vereadora Osterlaine Henriques 
Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE BASE DE CÁLCULO DO IPTU; 
REQUERIMENTO N° 36/2015 — de autoria do Vereador Reginaldo Fernando 
Pereira - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE TERRENO UTILIZADO PARA 
DESCARTE DE GALHOS E ENTULHOS NO BAIRRO MONTE LÍBANO; 
REQUERIMENTO N° 37/2015 - de autoria do Vereador Reginaldo Fernando 
Pereira - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE LICENCIAMENTO DA FROTA 
DE VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL; REQUERIMENTO N° 38/2015 -
de autoria do Vereador Reginaldo Fernando Pereira - REQUISITA 
INFORMAÇÕES SOBRE A RUA AMÁLIA CALSSAVARA SABADIN, NO 
BAIRRO JANDAIA III; REQUERIMENTO N° 39/2015 — de autoria do Vereador 
Josená Vitorino da Silva - REQUISITA INFORMAÇÕES AO PREFEITO 
MUNICIPAL SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI COMPLEMENTAR 59/2014; 
REQUERIMENTO N° 40/2015 — de autoria da Vereadora Hebe Najas Camargo 
Cervelati - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE CONTROLE DE DENGUE; 
REQUERIMENTO N° 41/2015 — de autoria do Vereador José Fermino Grosso -
REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE BANCO DO POVO. Ressalta-se que logo 
após a votação do Requerimento n° 40/2015, o Senhor Presidente cumprimentou 
a Senhor Milene Barbosa de Souza, Presidente do Partido dos Trabalhadores —
PT e o Senhor Renato do PC do B. Submetidos à deliberação do Plenário, 
depois de lidos, todos os requerimentos acima registrados foram APROVADOS 
por unanimidade. Ressalte-se que, nos termos da Resolução n° 352, de 12 de 
março de 2014, não mais serão objeto de leitura e deliberação as moções e 
indicações apresentadas pelos Senhores Vereadores, sendo apenas 
encaminhadas aos respectivos destinatários. Na sequência, o Senhor Presidente 
conduziu os trabalhos parte do Tema Livre, fazendo uso da palavra os 
Vereadores Reginaldo Fernando Pereira, Valdemir Frederico, Wlademir Antônio 
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Zavanella, Cristiano Salmeirão (aparteado pelos Vereadores Wlademir Antônio 
Zavanella, Paulo Roberto Bearari e Valdemir Frederico); José Fermino Grosso, 
José Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da Silva (aparteado pela Vereadora 
Hebe Najas Camargo Cervelati e Wlademir Antônio Zavanella), Leandro Moreira 
(aparteado pelo Vereador Cristiano Salmeirão), Osterlaine Henriques Alves, 
Paulo Roberto Bearari, Ricardo Kumazawa, Aline Michel Antonio e Adauto 
Quirino Silva. Destaca-se que logo após a fala do Vereador Ricardo Kumazawa, 
o Vereador José Fermino Grosso pediu para se ausentar do plenário, por 
motivos de saúde. Colocado sob apreciação do plenário, o pedido foi aprovado 
por unanimidade. Seguidamente, o Senhor Presidente, suspendeu a sessão por 
cinco minutos e, logo após, conduziu os trabalhos para a parte da Ordem do 
Dia, procedendo-se à segunda verificação de presença, com o que se constatou 
estar em Plenário todos os Senhores Vereadores constantes da primeira 
verificação desta sessão, com exceção do Vereador José Fermino Grosso. 
Passou-se, a seguir, à leitura do primeiro item da pauta da Ordem do Dia, 
constante do PROJETO DE LEI N° 252/2014 — DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 
20 DA LEI N° 5.884, DE 25 DE AGOSTO DE 2.014, de autoria do Prefeito 
Municipal, ao qual foi apresentado EMENDA N° 1, de autoria da Vereadora 
Osterlaine Henriques Alves. Iniciada a leitura, o Vereador José Roberto Merino 
Garcia solicitou a dispensa da mesma para todos os projetos da pauta, por 
serem de conhecimento dos Senhores Vereadores e estarem disponibilizados no 
site da Câmara. Submetido à deliberação do Plenário, o pedido verbal foi 
aprovado com um voto contrário. Passou-se, em seguida, a deliberação da 
EMENDA N° 1 ao Projeto de Lei n° 252/2014. Necessitando dos pareceres 
verbais das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação 
(substituído o MEMBRO José Fermino Grosso, ausente, pelo Vereador Paulo 
Roberto Bearari) e de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, ambas 
manifestaram-se favoravelmente à matéria. Colocada em discussão, fez uso da 
palavra a Vereadora Osterlaine Henriques Alves. Submetida à votação nominal, 
sob quórum de maioria absoluta, foi APROVADA por unanimidade dos 
presentes. Em seguida, passou-se a deliberação do Projeto de Lei n° 252/2014, 
já com a Emenda n° 1 incorporada. Colocado em discussão e, nenhum Vereador 
querendo fazer uso da palavra. Submetido à votação nominal, sob quórum de 
maioria absoluta, nos termos do Artigo 54, Inciso VIII do Regimento Interno da 
Câmara Municipal, foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Logo após, 
passou-se ao segundo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO 
DE LEI N° 253/2014 — INSTITUI O "DIA MUNICIPAL SEM CARRO" E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor 
Presidente colocou o referido projeto em discussão e, nenhum Vereador 
manifestando-se a respeito, submeteu-o à votação simbólica, sob quórum de 
maioria simples, sendo o Projeto de Lei n° 253/2014, APROVADO por 
unanimidade dos presentes. Seguidamente, passou-se ao terceiro item da pauta 
da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 256/2014 — OBRIGA OS 
ESTABELECIMENTOS IDENTIFICAR COM A INSCRIÇÃO "MASCULINO" E 
"FEMININO" NO SISTEMA BRAILLE EM BANHEIROS DESTINADO AO 
PÚBLICO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e, nenhum Vereador manifestando-se a respeito. O 
Projeto de Lei n° 256/2014, foi submetido à votação simbólica, sob quórum de 
maioria simples e APROVADO por unanimidade dos presentes. Logo após, 
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passou-se ao quarto item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO 
DE LEI N° 4/2015 — INSTITUI E OFICIALIZA NO MUNICÍPIO DE BIRIGUI O "DIA 
DO RADIALISTA" NOS TERMOS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, de autoria da Vereadora Osterlaine Henriques Alves. O projeto 
foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra a Vereadora Osterlaine 
Henriques Alves. O Projeto de Lei n° 4/2015 foi submetido à votação simbólica, 
sob quórum de maioria simples e APROVADO por unanimidade dos presentes. 
Logo após, passou-se ao quinto item da pauta da Ordem do Dia, constante do 
PROJETO DE LEI N° 8/2015 — DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE 
CULTURA DE BIRIGUI, SEUS PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, ESTRUTURA, 
ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTERRELAÇÕES ENTRE OS SEUS 
COMPONENTES, RECURSOS HUMANOS, FINANCEIROS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, de autoria do Prefeito Municipal, ao qual foi apresentado 
REQUERIMENTO N° 42/2015 - ADIAMENTO POR 21 DIAS DO PROJETO DE 
LEI N° 8/2015, de autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari. Colocado em 
discussão, fez uso desta prerrogativa regimental os Vereadores Paulo Roberto 
Bearari e Wlademir Antônio Zavanella. Submetido à votação, foi APROVADO por 
unanimidade dos presentes. Passou-se, na sequência, ao sexto item da pauta da 
Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 9/2015 — CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE JUVENTUDE, O FUNDO MUNICIPAL DE JUVENTUDE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS, de autoria do Prefeito Municipal. Em 
seguida, o Vereador Paulo Roberto Bearari solicitou o adiamento verbal por 21 
dias. (Posteriormente reduzido a termo no Requerimento n° 43/2015). O Senhor 
Presidente colocou o requerimento verbal em discussão e, nenhum Vereador 
manifestando-se a respeito, foi submetido à votação e APROVADO por 
unanimidade dos presentes. Passou-se, a seguir, à leitura do sétimo item da 
pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 10/2015 — ALTERA 
DISPOSITIVOS DA LEI N° 5.180, DE 23 DE JUNHO DE 2009 E ACRESCE ART. 
5°-A E PARÁGRAFO ÚNICO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, de autoria do 
Prefeito Municipal. Na sequencia, o Vereador Leandro Moreira solicitou o 
adiamento verbal por 21 dias. (Posteriormente reduzido a termo no 
Requerimento n° 44/2015). O Senhor Presidente colocou o requerimento verbal 
em discussão e, nenhum Vereador manifestando-se a respeito, foi submetido à 
votação e APROVADO por unanimidade dos presentes. Logo após, passou-se 
ao oitavo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 
11/2015 — DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE 
SEPULTURA PERPÉTUA NO CEMITÉRIO DA CONSOLAÇÃO, AO ABRIGO Vó 
TEREZA, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e, nenhum Vereador querendo fazer uso da palavra. 
Submetido à votação nominal, sob quórum de maioria qualificada, nos termos do 
Artigo 54, Inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal, foi APROVADO 
por unanimidade dos presentes. Passou-se, a seguir, à leitura do nono item da 
pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 12/2015 —
AUTORIZA COMPOSIÇÃO AMIGÁVEL DE ÁREAS DECLARADAS DE 
UTILIDADE PÚBLICA, PARA FINS DE IMPLANTAÇÃO DE RUAS MARGINAIS 
À RODOVIA DEPUTADO ROBERTO ROLLEMBERG-SP 461, NOS TERMOS 
QUE ESPECIFICA, de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente 
colocou o Projeto de Lei n° 12/2015 em discussão e, nenhum Vereador 
manifestando-se a respeito, foi submetido à votação nominal, sob quórum de 
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maioria qualificada, nos termos do Artigo 54, Inciso VIII do Regimento Interno da 
Câmara Municipal e APROVADO por unanimidade dos presentes. Passou-se, na 
sequência, ao décimo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO 
DE LEI N° 13/2015 — DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE SUBVENÇÕES 
SOCIAIS NO ANO DE 2015, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA E 
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS, de autoria do Prefeito Municipal. O projeto foi 
colocado em discussão e, nenhum Vereador querendo fazer uso da palavra. O 
Projeto de Lei n° 13/2015 foi submetido à votação nominal, sob quórum de 
maioria absoluta, nos termos do Artigo 54, Inciso IX do Regimento Interno da 
Câmara Municipal e APROVADO por unanimidade dos presentes. Logo após, 
passou-se ao décimo primeiro item da pauta da Ordem do Dia, constante do 
PROJETO DE LEI N° 14/2015 — INSTITUI NO MUNICÍPIO DE BIRIGUI A 
BOLSA ATLETA AMADOR, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, de autoria do Prefeito Municipal. Na sequência, o Vereador 
Leandro Moreira solicitou o adiamento verbal por 14 dias. (Posteriormente 
reduzido a termo no Requerimento n° 45/2015). O Senhor Presidente colocou o 
requerimento verbal em discussão, fazendo uso da palavra o Vereador autor do 
Requerimento. Submetido à votação e APROVADO por unanimidade dos 
presentes. Passou-se, na sequência, ao décimo segundo e último item da pauta 
da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 
14/2014 — ACRESCE ARTIGO 6°-B À LEI COMPLEMENTAR N° 13, DE 13 DE 
OUTUBRO DE 2.005, de autoria da Vereadora Osterlaine Henriques Alves. 
Colocado em discussão manifestou-se a respeito os Vereadores Osterlaine 
Henriques Alves, José Roberto Merino Garcia (aparteado pela Vereadora 
Osterlaine Henriques Alves), Gilmar Trecco Cavaca, Valdemir Frederico 
(aparteado pelos Vereadores Osterlaine Henriques Alves e José Roberto Merino 
Garcia). O Projeto de Lei Complementar n° 14/2014, foi submetido à votação 
simbólica, sob quórum de maioria simples e APROVADO por unanimidade dos 
presentes. Em seguida, esgotada a matéria da pauta da Ordem do Dia, passou-
se à parte das Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra os Vereadores 
José Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da Silva, Osterlaine Henriques 
Alves, Paulo Roberto Bearari, Reginaldo Fernando Pereira, Ricardo Kumazawa, 
Wlademir Antônio Zavanella e Aline Michel Antonio. Logo após, o Senhor 
Presidente comunicou que a próxima sessão ordinária que seria realizada no dia 
17, face este dia ser feriado, a terceira sessão ordinária será realizada na terça-
feira subsequente, ou seja, dia 24 de fevereiro, conforme dispõe o parágrafo-
único do Artigo 1° da Resolução n° 346 de 6 de novembro de 2.013 e 
agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a presente sessão, sendo 
a segunda em regime ordinário da terceira sessão legislativa da 16a  Legislatura, 
às vinte e três horas e nove minutos, estando todos os pronunciamentos dos 
Senhores Vereadores registrados em mídia magnética que integra o arquivo da 
Câmara Municipal. Constantes da pauta inicial (Ofício Circular n° 5/2015), não 
foram discutidos e votados o Projeto de Lei n° 8/2015, adiado por força do 
Requerimento n° 42/2015; o Projeto de Lei n° 9/2015, adiado verbalmente 
(posteriormente reduzido a termo no Requerimento n° 43/2015); o Projeto de Lei 
n° 10/2015, adiado verbalmente (posteriormente reduzido a termo no 
Requerimento n° 44/2015) e o Projeto de Lei n° 14/2015, adiado verbalmente 
(posteriormente reduzido a termo no Requerimento n° 45/2015), todos aprovados 
na parte da Ordem do Dia. De tudo o mais, para constar lavrou-se a presente 
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ata, 	soI 	minha 	orientação 	e fiscalização, 	que 	a 	subscrevo 
	  (Vereadora Hebe Najas Camargo Cervelati, 

a Secretária), deVylo ser assinada pela Mesa após aprovada pelo Plenário. 

A MESA DIRETORA: 

PRESIDENTE VICE-PRESIDENTE 

• 
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